DIVISION DE COELRS DOUX (A)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

55 - cofv;ﬁ;xs- - 5

g

29(0) = ' ENSEMBLE K — 5

71+ “Rems =1

p—g

390 + | resmam, = 6

(

768 +

COSINUS o
CARRE X — 8

(

220 +  ‘Rzza =4

(

76 = PAIRE = — 9

RACINES . =4

&

144 +

630 + | are =7

147 +

EUCLIDE = — 3

N

DEPASSER = __ 8
LIMITES /, —

R

472 =

215 +

TRO;(.IVEZ { — 5

N

637 = ‘Revamr , =7

(

136 <+ | commes, =8

(

52 = "Gor , =4

(

204 +  cammex =6

(

616 = ‘a2 =38
; ,

372 T FRACTION 4

&

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1 . TROUVEZ
EGAL2 + X ]

. FRACTION | JAIME

MIXTE +  Lesmath, —
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DIVISION DE COELRS DOUX (A) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

55 - cofv;ﬁ;xz- - 5
N
11

220 = 'EnsemBLE, —
1
71+ s =1
g
71

390 + ' eswan, =6

Q(
Ut

768 + | Chmrex =8

X

220 +  ‘Rzza =4

ot
(@]

144 = ' Rracines | =4
30

630 ~ | e =7
90

147 =—  Eucuioe [ = 3

S

49

472 + “hmes =38

R

215 + TRO;(.IVEZ { — 5

N4

637 = ‘Revamr , =7

y

136 <+ | commes, =8

(

52 = "Gor , =4

—_
W

204 +  cammex =6

w
<

616 = ‘a2 =38
p—
7

372 T FRACTION 4

&

93

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1E2I;:.:-821 , _|_ TRO:VEZ | — 120

&

. FRACTION | J'AIME 178

MIXTE + LES MATH / pr
< &

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

064 +

RACINES | — 6

231 + TRO:VEZ = 3
\ J

385 +

NOMBRE 7

&

060 —+

] AJOUTEZ 8

\/

70 + ' carnex , =1

A

128 + ‘Reamr . =8

. :

567 + ez =T

&

658 +~  TRees | =7

&

77 +  comeiexe, =1

N’

432 + ke =6

4392 = | ENSEMBLE | — 6

96 =  commes , =4

N’

DEPASSER |

LIMITES

440 = PAIRE

96 =

94 +

245 + | Lesmam

COMPTEZ
SUR MOI

640 =

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

FRACTION
MIXTE

RESTONS
REELS

N

~+ | ENSEMBLE |

' - ' RACINES |

N

N
<

=9

=2

EUCLIDE & —

=5

=8
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DIVISION DE COEURS DOUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

504 = ' racines  —

94

231 + TRO:VEZ = 3
p—
7

385 . NOMBRE 7

o/
55

560 . AJOUTEZ y 8

\/

70

SINUS 1
T CARRE X

70

128 + TRelamr . =8
N’
16

567 + WS =7
g

81

658 + | " =7
&

94

77 = coweexe, = 1
N’
7

432 +  uxre, =6
N

72
4392 = | ENSEMBLE | — 6

72

96 <+ commes, =4
g
24

DEPASSER | 2
LIMITES

N

63

440 = PAIRE = — §

A

88

=2

T\

48

94 =  EucLibE | = 2
o’
47

245 +  ieswam, =5

(

49
640 +~  Surmor , = 8

80

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

FRACTION . ‘
MIXTE | —+ ' ENSEMBLE
RESTONS .

REES -+ | RACINES |

&V

— 144

= 138

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (C)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

49 = | EucubE | — ]

(

86 + ! TRO:VEZ f — 1

(

380 - oﬁgﬂxe‘ - 5

(

210 + "k =6

(

37 = | ENSEMBLE, —

(

49 = | Rracimes  — ]

(

300 = Srwei =5

N’

488 + e, =8
.

52 + . COSINUS . 2

'  CARREX / —

320 + e =8
p—

552 + “Gor , =8

144 +  Relamr , =9

318 + “fwmes, =6

(

440 - PAIRE  — §
\ /

140 = | eomz , =7

(

414 = are =9

(

375 + | commes, =5

(

200 +~  “Rems , =5

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

ARC

U
" ENSEMBLE | JUAIME

‘ )

. COSINUS

< &

+ LES MATH ; —
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DIVISTON DE COEURS DOUX (C) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

49 = | EucubE | — ]

¥t

86 + ! TRO:VEZ f — 1

«

380 - oﬁgﬂxe‘ - 5

«

210 + "k =6

w(
Ut

37 = | ENSEMBLE, —

«

49 = | Rracimes  — ]

(

300 + WwE =5
.
60
488 + e, =8
.
61
52 + . COSINUS . 2

'  CARREX / —

26

320 + e =8
N
40

552 + “Gor , =8
69
144 +  Retamr , = 9

16

318 + “fwmes, =6

(

53
440 = PAIRE  — §
\ /
88

140 = | eomz , =7

&(

414 = are =9

«

375 + | commes, =5

\1(
Ut

200 +~  “Rems , =5

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

&

ARC ’ + COSINUS

CARRE X

,
ENSEMBLE | JSAIME

‘ ,

—l_ LES MATH A —

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

304 + Clheex =4

190 + SWRwer =2

. :

_+ , TOUTEST 4
RELATIF

ENSEMBLE | —

\/

TROUVEZ 9

\/

90 = PARE  — ]

288 + . RESTONS = 9

A

360 + | carnex , =9

&

105 - c%’:\l-lrl\lllEER1 j = 3
\ ’

93 +  comprexe, = 3

A

174 + e, =3
.

120 + i NOI:IIBRE Y 2

<

224 =~  EucLpE  — /4
\ ;

45 = ' RACINES =1

A

392 + Wzza =8
; ,

448 +~  Takre, =7

768 + Yha =8

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

| NOMBRE !

SINUS
CARRE X

— | ENSEMBLE |

\/\/
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DIVISION DE COEURS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

288 + . RESTONS = 9

304 - gﬁi':eui [ = 4 REELS —
p— \-/
76 32
190 + Rwer . =2 360 + ' cammex =9
N \/
95 40
+ '°é’&$f;’ =4 476 +~  ae =7
p—
43 08
ENSEMBLE | — 105 + c%’:\l-lrl\lllEER1 ;= 3
\/ A
10 39
TRORVEE L — g 93 = compexe, = 3
\/ \/
43 31
96 + e =1 174+ e, =3
p— p
96 58

120 = | "or , =2
60
224 +

EUCLIDE = — 4

N’
56

45 +

RACINES  — ]|

N4

392 +

VOLUME=
PLzzA | = O

p—

48 = | — 7
64
768 +~ Yhwa =8

96

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

.‘ NOMBRE !

ARC

. SINUS
CARRE X

g

+ ENSEMBLE |

N

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (E)

RESTONS
REELS

g

93 +

414 +  Bzza , =6

(

53 = | asc

(

. COSINUS
92 -~ CARREX ;, —

(

78 -~ ch’:\;lrnlniR1 ——

(

TOUT EST

330 - RELATIF | — 6

(

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

SINUS = 2
CARREX ; —

pg

1 198 =+

288 + “huses. =9
1 119 = ' ensemeLe, — 7
2 00 —  EucLibE =5

A

1 207 = | Surwor , =9
176 - TRO;(.IVEZ =8

184 = ' racmes  — 8
602 + | ‘eearz , =7
720 = e =8

p—

J'AIME
LES MATH /

80 =+ =1

NOMBRE
D’OR

N

306 = =6

147 =

PAIRE | —

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

J’AIME

LEs maTH , T  RACINES |

&

TROUVEZ + SINUS = __
X / ' CARREX ,

&V
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DIVISICN DE COELRS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

93 + "me =1
N
03

414 =~ Bzza =6

92 = | Cannex ;, = 2

G

78 <+ | commes, =1

i G

330 +  Reamr =6

ot
(@]

198 + | carrex, = 2
o
99
288 + “Himes. =9
&
32
119 — ' eEnsemBLE — 7

17

00 —  EucLibE /] = 5
p—
12
207 +~ | Sormor , = 9

N
23

176 + TRO;(.IVEZ { 8

22

184 = ' racmes  — 8

602 + | ‘eearz , =7
86

720+ MEE =8
N
90

80 + | resmarn, =1

N’

80

306 +~ "Gon =6
N
51

147 = PAIRE | — 7

21

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

J’AIME

LEsmaTH . T  RACINES |

< &

TROUVEZ . SINUS
CARRE X

\/\/
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DIVISTON DE COEURS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

140 = eame | —4

(

144 + e =2

(

195 — ' ENsemBLE K —

(

170 — | EUCLIDE = 5
\ y

75 - 15'22::.521 —— 5

pg

240 =~ “Rems , =6

158 +~  are =2
\ p

COSINUS
CARRE X 3

4

VOLUME= 4
PLZ.Z.A

NG

108 + TRetamr . =3

N

301 + TRO:VEZ | — 7

(

112 <+ | chrrex , = 2

(

584 = cowmes =8
; ,

Y — 1
— _ SURMOI
RACINES | — 3

TN

69 - L:;Al:n'ﬁ'u T 3

: )

350 = “Gor =7

&

180 =+  comprexe, = 2

N’

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

EUCLIDE = ENTIER

| ENSEMBLE | |- ARC

COMME1 | —

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DAUX (F) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

140 = eame | —4

Ot

144 + e =2

C

195 — ' ENsemBLE K —

170 =—  Eucuioe =5

240 =~ “Rems , =6

40

158 +~  are =2
p—
79

COSINUS
CARRE X 3

4

18

VOLUME= 4
PLZ.Z.A

NG

93
108 =+ TRelamr , =3
v
36
301 - TRO;(.IVEZ | 7
43
112 <+ | chrrex , = 2

56

584 = cowmes =8
p—
73

COMPTEZ 1
R MOI

4

SU
59

RACINES | — 3

29
JJ

69 - L:;Al:n'ﬁ'u T 3
N’
23

350 + | MU =7
N

50

180 =+  comprexe, = 2
N’
90

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

EUCLIDE = ENTIER

"
ENSEMBLE | |- ARC
g

=144

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (6)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

744 = g g
N

COSINUS
CARRE X |

. :

276 + =3

CEST
COMPLEXE ; — 3

153 +

60 <+ TRetamr

g

=5

RESTONS

156 - REELS ;, — 3

&

VOLUME=
PLZ.Z.A

414 = =9

1PLUS1
EGAL 2

ENTIER
COMME 1

N

HH8 =

231 + 7 are

. JAIME
LES MATH

’ \/

FRACTION
MIXTE

R

189 =+

198 +

EUCLIDE

=1

=9

=3

=3

=9

=9

174 — PAIRE = — 3
425 <+ | Surmoi , = 5

92 +

ENSEMBLE ~ — 4

p

168 =

RACINES

; ,

=T

NOMBRE

126 — porR | — 2

DEPASSER
_ LIMITES

210 + =23

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COMPTEZ . -
S URIAoS . EUCLIDE | —

NN

RACINES | =

\./\/

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (G) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

744 = g g
N

93

276 +

COSINUS
CARREX , = O

p—
92

153 = ' comprexe, = 3
o1

60 + TRetamr =5

v

12

156 <+  “RElsT =3
52

414 + hzza , =9

46

HH8 =

231 +

. J'AIME
T LES MATH

189 =+

198 +

1PLUS1
EGAL 2

97

ENTIER
COMME 1

Ng

62

ARC

7

21

FRACTION
MIXTE

g
21

=9

=3

=3

=9

EUCLIDE & —

99

174 — PAIRE = — 3

NGy
@0]

425 +

COMPTEZ =
SURMOl , = O

89

52 -~ .ENSEMBLEE =4
N’

13

168 =

RACINES = — 7

p—
24

126 +~  "Bor | =2
63
210 + \wres, = 5

42

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COMPTEZ
SUR MOI

N

RACINES

N

4

~+ | EuCLIDE |

\A/_

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COEURS DOUX (H)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

459 + “owmes, = 9

(

83 + } SINUS = 1

0
>
x
A
m
x

44 - c%’:\;lrl\lllEER1 =2

(

171 = ' EnsemBLE —

(

468 = PARE  — (

(

679 <+ | Remowe | _ 7

(

486 + | are =0

g

136 =  racines = 8
\ ;

392 - .1E|(’;I;:J|.sz1 j = 4
v

98 + oo =1

(

71+ hzza , =1

(

92 = TRedamr , =1

(

252 + TRO:VEZ = 9

480 - co:I;IE’ﬁ;XE: - 8

N’

280 = e, =4

(

320 <+ | Surmor , = 8

(

236 + | resmam, = 4

(

105 < | chmrex , = 3

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS . VOLUME= —
+' PL.Z.Z.A

RACINES = | | ENSEMBLE

‘ ,

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

459 + e, =9

(@]
}_\

83 + ! SINUS { — 1

.O
oo £ %
o 2

b

44 = cowmes , =2

«

171 = ' EnsemBLE —

(@
\]

468 = PAIRE  —

ot
(N)

679 ~ TRees =17

X

486 = | e =
N4

81
136 =  racines = 8
\ /
17

392 - .15:‘;';::.821 j = 4
p—
98

98 + oo =1

C

71+ hzza , =1

“C

. (]
92 = TRedamr , =1

X

2 52 + TRO:VEZ | — 9

(

28
480 - co:I;IE’ﬁ;XE: - 8
\ /
60

280 = e, =4

(

70

320 <+ | Surmor , = 8

C

236 + | resmam, = 4

Ut
O

105 < | chmrex , = 3

Ut

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS . VOLUME=

CARRE X + PLZ.ZA ;| —

V'

RACINES =~ | |ENSEMBLE, _ //

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COERS DAUX (1)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

324 + e =6

36 - 1E':;|2::.sz1 ] 2

380 + commes =5
N’

305 + | SURwer , =5

&

318 +  coweexe, =6
p—

415 = . PARE = — §

234 — ' EucLbE  —

(

148 =+ Clmes’, = 2

¢

345 + | camnex , =D

(¢

387 + Yo =9
N’

102 +  SReess =3

441 + |\ MamE= ) — 7

&

71l = ' are  — 1]

177 +  Canmex , =3

N’

280 + | ‘Rewamr , = 8
N
160 =— ' racines  — §

256 + | iesmam, = 4

308 = Rzza , =7

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COSINUS

5 / CARRE X

. VOLUME= |

PLZ.ZA

PAIRE ‘

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

324 =

36 =

380 +

305 =+

318 +

415 +

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

FRACTION
mxre ;| = 0

54

1 PLUS 1 2
EGAL2

18

ENTIER _
comMmME1 | = O

N’
76

. COMPTEZ

' SURMOI ; — 5

&

61

CEST -
compiexe, = 0

N’

4]
QI

PAIRE = — 5

234 — ' EucLbE  —

X

148 =+ Clmes’, = 2

«

345 + | camnex , =D

«

387 — MRt =9
V
43
102 + "Enes =3
441 + \mewEzl _

N

63

71 =— | arc | — 1
71

177 =~  Cameex , = 3
v
59
280 + . TOUTEST = _ 8

RELATIF / —

35

160 = | macmes | — &
32

256 + | e, — 4
64

308 + | Voume | _ 7

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

&

. VOLUME= |

ARC _|_ COSINUS

CARRE X |

N’

PAIRE

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (J)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

29 + TRO:VEZ | — 1
v

375 - 1E|:;I;:’|.sz1 | = 5

&

17 = Surwer , =1

p—g

28 = commer =1

; /

765 - ci:‘:ésx — 9
P

495 + | o= _

171 + NOMOB:E — 3

G

801 = ' ENsEmMBLE | —

(

108 =+ comprexe, = 6

(t

75+ Retme , =5

(

78 =  EucLbE | = 1
N

164 = | reswamn, = 2

&

306 =  racmes —Q
\ ;

168 + M= =7

(

106 = are =2

(

212 + | Sems , =4

(

76 =~ PARE  — ]
\ /

41 = "G =1

N

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RESTONS J’AIME
REELS + LES MATH

\/\/:

AJOUTEZ | TROUVEZ
Mol

NN

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISTON DE COEURS DOUX (J) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

29 + TRO:VEZ | — 1
g
29

375 - 1E|:;I;:’|.sz1 | = 5
N

75

17 =+ Surmor , =1
p—g
17

28 = commer =1

p—
28

765 - ci:‘:ésx — 9
v
85
495 < w5

85

171 + NOIV(I)B:E — 3

Ut
\]

801 = ' ENsEmMBLE | —

X

108 =+ comprexe, = 6

-

75+ Retme , =5

—_
(@

78 =  EucLbE =1

78

164 + | esmamn, = 2
o

82

306 =

RACINES  — (

p—
34

168 + M= =7

106 =

ot > N
wo o H~
I
[\}

212 + | Sems , =4

Ut
w

76 =~ PARE  — ]
A
76

41 = o =1
N

41

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. AJOUTEZ

RESTONS J’AIME
REELS + LES MATH

<

TROUVEZ
Mol

\/ NS

=135

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




